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Design trifft Leistung:  
Das überarbeitete Z8i von SWAROVSKI OPTIK 

 

Mit einem Facelift der besonderen Art setzt SWAROVSKI OPTIK neue Maßstäbe im Premiumsegment 

jagdlicher Zieloptiken. Die Z8i-Linie, seit vielen Jahren das Maß der Dinge in der analogen Zieloptik, 

zeigt sich ab sofort in einem überarbeiteten Design – noch intuitiver in der Bedienung, noch 

konsequenter auf die Anforderungen moderner Jäger:innen abgestimmt. Im Fokus stehen dabei die 

optimierte Ergonomie, ein noch besseres Handling sowie der vielseitige 8fach-Zoom. Die neuen Z8i 

Modelle sind ab 1. Juli 2025 im Fachhandel erhältlich.  

 

„Mit dem Facelift der Z8i-Serie richten wir uns noch gezielter an die Bedürfnisse moderner Jäger:innen 

– für mehr Kontrolle, Komfort und Präzision in jeder Situation. Das überarbeitete Design steht für noch 

mehr Ergonomie, Intuition und deckt eine Vielzahl an Jagdsituationen ab – ohne dabei auf die höchste 

optische Leistung zu verzichten. Wir haben genau zugehört, was Jäger:innen brauchen – und liefern 

mit den neuen Z8i Modellen eine Linie, die noch besser auf ihre Bedürfnisse zugeschnitten ist“, erklärt 

Thomas Saller, Sprecher des Vorstandes von SWAROVSKI OPTIK. 

 

Neues Design für mehr Erfolg 

Das neue Bedienkonzept der überarbeiteten Z8i Zielfernrohre überzeugt mit durchdachter Ergonomie. 

Der optimierte Zoomring sowie der throw lever, der im Lieferumfang enthalten ist, ermöglichen eine 

schnellere und komfortablere Bedienung – auch mit Handschuhen oder bei schwierigen 

Lichtverhältnissen. Das modernisierte Design vereint funktionale Ästhetik mit kompromissloser 

Praxistauglichkeit und unterstreicht die hohe Qualität, für die SWAROVSKI OPTIK steht. 

 

Vielseitigkeit dank 8fach-Zoom 

Der echte 8fach-Zoom bleibt das Herzstück der Z8i-Linie – und bietet Jäger:innen maximale Flexibilität 

in unterschiedlichsten Jagdsituationen. Ob auf weite Distanz oder bei der schnellen Zielerfassung im 

Nahbereich: Das überarbeitete Z8i überzeugt durch ein gestochen scharfes Bild, ein großes Sehfeld 

und eine zuverlässige Treffgenauigkeit. Damit ist es ideal auf die unterschiedlichen Anforderungen bei 

der Pirsch, bei der Ansitzjagd oder bei der Drückjagd abgestimmt. 

 

Für jede Jagdsituation das passende Zielfernrohr 

Die neue Z8i Generation wird mit einer breiten Auswahl an Modellen gelauncht, um individuelle 

Anforderungen optimal zu erfüllen – vom spezialisierten Drückjagdglas bis zum Allrounder mit hohem 
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Vergrößerungsbereich. Der modulare Aufbau sowie das umfangreiche Zubehör – wie BTF oder PBR – 

ermöglichen eine maximale Anpassung an persönliche Vorlieben und jagdliche Herausforderungen. 

 

Mehr Informationen zum neuen Z8i: https://swarop.tk/eb6b94 

 

Hochauflösendes Bildmaterial:  

 https://mam.swarovski.com/pinaccess/showpin.do?pinCode=45gLFZtHU33t  
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Die Welt gehört dem, der das Schöne sieht. 

Erlebe den Augenblick! 

SEE THE UNSEEN. 

SWAROVSKIOPTIK.COM 

 

SWAROVSKI OPTIK 
SWAROVSKI OPTIK mit Sitz in Absam, Tirol, ist Teil der Unternehmensgruppe Swarovski. Das 1949 gegründete österreichische 
Unternehmen ist auf die Entwicklung und Herstellung fernoptischer Geräte von höchster Präzision spezialisiert. Die 
Ferngläser, Teleskope, Zielfernrohre und optronischen Geräte werden weltweit von anspruchsvollen Anwendern bevorzugt. 
Der Erfolg des Unternehmens basiert auf seiner Innovationskraft, auf der Qualität und Werthaltigkeit der Produkte, sowie 
auf ihrem funktionalen und ästhetischen Design. Die Wertschätzung der Natur ist wesentlicher Bestandteil der 
Firmenphilosophie und findet ihren Ausdruck in der vorbildlich umweltschonenden Produktion und in einem nachhaltigen 
Engagement im Rahmen ausgewählter Naturschutzprojekte.  
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